

新闻稿

2016年9月28日

亚萨合莱保德安锁具外观专利维权成功

9月28日，北京——现时国内安防产品假冒、抄袭行为猖獗，亚萨合莱集团作为全球开门解决方案的领先者，以及行业的标杆，决不允许藐视知识产权和有损客户利益的行为。集团旗下各知名品牌如亚萨合莱保德安、亚萨合莱国强、亚萨合莱盼盼等已经积极采取法律行动，保障客户权益。近日，亚萨合莱保德安就锁具外观专利维权，成功以法律途径惩处业内害群之马。

亚萨合莱保德安是专业生产“保德安”牌机械防盗锁系列、防火门锁系列、豪华装饰门锁等的锁具行业龙头。保德安的产品设计独特创新，受客户青睐，成为同业竞争者争先抄袭的对象。此次被抄袭产品为第 ZL200830245821.7 号专利“防盗门锁（双弧）”-以弧形锁舌为特点的防盗锁体设计。

亚萨合莱保德安每年对专利研发和品牌建设都有严格的投入和开发要求，弧形锁舌的外观专利不仅是一种新型外观专利，更重要的是它在实现环扣锁门功能的同时，所包含的内在技术无法被复制。而小锁厂模仿的只有外观，对其真正的防盗性能不了解，因此从材质、尺寸、功能的把控精度上来说不如保德安的产品。



此外，亚萨合莱保德安作为锁具行业公认的“龙头老大”，在获得一项专利或者是开发一款新产品时，已经对将来开发二代产品，或是升级维护有了规划。小锁厂模仿的只是单个产品，对后续的产品升级维护无保障。行业中一提到保德安，首先想到的就是“高质量、高品质”，保德安品牌本身就代表了质量。选择保德安即选择了技术保障、品质保障和售后保障，使消费者能够安心购买和使用，其优势是其他品牌不具有的。

为维护知识产权和保障客户的利益，对侵犯“防盗门锁（双弧）”锁体设计的公司采取法律行动。专利权经专利复审委员会，以及北京市高级人民法院终审维持有效。

积极通过法律途径维权，已取得以下判决：

1. 浙江省丽水市中级人民法院（2013）浙丽知初字第 205 号民事判决书；
2. 浙江省高级人民法院（2013）浙知终字第 426 号民事判决书；
3. 浙江省金华市中级人民法院（2015）浙金知民初字第 10 号民事判决书。

人民法院支持了亚萨合莱保德安对浙江忠恒锁业有限公司、万嘉集团有限公司和浙江鸿利锁业有限公司侵犯外观专利权的主张，并判决案件中的被告停止专利侵权和赔偿经济损失。

根据中国法律，未经亚萨合莱保德安授权，在生产和销售的门类产品上使用侵害保德安专利权锁体的行为，将构成专利侵权。采购并使用侵害保德安专利的仿制品行为，具有极大的法律风险。

亚萨合莱保德安专利维权成功，对亚萨合莱集团全面进行积极打假奠定了稳固基础。为了保障客户利益和维护知识产权，并为终端消费者提供更安全的生活环境，亚萨合莱将随时准备对任何侵害知识产

权的行为采取必要的法律行动。

###

关于亚萨合莱集团

[亚萨合莱集团](#) (ASSA ABLOY) 作为全球开门解决方案的领先者，致力于满足用户对安全、安保及便捷生活的全方位需求。自 1994 年成立以来，亚萨合莱集团由最初的一家区域性小公司发展成今天庞大的跨国集团，拥有约 46,000 名员工，年销售额达 680 亿瑞典克朗 (约合 508 亿人民币)。集团提供的产品也从机械锁发展到智慧开门解决方案，并涵盖从锁具到安全门、门禁系统等在内的整套门控开关产品。亚萨合莱集团业务遍布七十多个国家，其中包括众多国际知名品牌，如瑞典的 ASSA，芬兰的 ABLOY，挪威的 VINGCARD，德国的 IKON、Eff-Eff，美国的 SARGENT，HID，耶鲁，法国的 VACHETTE、JPM 等。亚萨合莱集团在中国区拥有约 10,000 名员工，以及耶鲁、固力安防、亚萨合莱天明、山东国强五金、盼盼门业等知名商用及民用门窗、五金及安防品牌。

亚萨合莱集团官网：www.assaabloy.cn

关于亚萨合莱保德安

亚萨合莱保德安保安制品有限公司是集设计、开发、生产、销售和服务于一体，专业生产“保德安”牌机械防盗门锁系列、防火门锁系列、汽车门锁系列、电子防盗门锁、豪华装饰门锁以及指纹锁等高科技产品的企业。公司现有员工 1,300 多人，拥有 80 余项专利，年生产量达 800 多万套。拥有先进的流水线生产设备、独立的科研开发中心和一整套锁具耐久性程控自动化检验测试设备，生产的各类锁具已通过国家质量监督检验机构的检测，各项技术参数均符合标准。

亚萨合莱保德安官网：www.baodean.com

媒体联系

张娜(Stella)

E21 摩奇创意

电话: +86 10 59009938 ext:133

电邮: stella.zhang@e21mm.cn

丘宝珊 (Rose)

亚萨合莱 亚太区企业传讯总监

电话: +852 22607288

电邮: rose.yau@assaabloy.com